ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

  ВИПОЙЛ-БОЛЬШОЕ СУДАЧЬЕ 


	403618, Волгоградская область,  Руднянский район,                                                                                                             село Большое Судачье, улица Школьная, дом 13                                                                  

         
	                                          ИНН  3425004920/КПП 342501001

                                                                ОГРН 1063453005450


№_____ от «23» апреля 2018 г. 
СООБЩЕНИЕ АКЦИОНЕРУ 
ОАО «Випойл-Большое Судачье» 

Открытое акционерное общество «Випойл-Большое Судачье» (403618, Российская Федерация, Волгоградская область, Руднянский район, село Большое Судачье, улица Школьная, дом 13) уведомляет Вас о проведении годового общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместного присутствия акционеров) 16.05.2018 года в 12 часов 00 минут по адресу: Волгоградская область, Руднянский район, село Большое Судачье, Дом культуры. 
Начало регистрации в 11 часов 00 минут. 
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 403617, Российская Федерация, Волгоградская область, Руднянский район, село Матышево, улица Московская, дом 56.

Дата, на которую определяются лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров – 21.04.2018 года. Владельцы обыкновенных именных акций имеют право голоса по всем вопросам повестки дня общего собрания акционеров.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1. Об утверждении годового отчета Общества за 2017 год. 
2. Об утверждении годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Общества за 2017 год.
3. О распределении прибыли (в том числе выплате (объявлении) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2017 года.

4. Об избрании ревизора Общества.
5. Об утверждении аудитора Общества.

6. Об избрании Совета директоров Общества.

7. О получении согласия на совершение сделок.


С информацией и материалами к годовому общему собранию акционеров можно ознакомиться в помещении исполнительного органа общества по адресу: 403618, Волгоградская область, Руднянский район, село Большое Судачье, улица Школьная, дом 13, с 10.00 до 15.00. 

Уведомляем, что в порядке ст. 75 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" акционеры вправе требовать выкупа обществом всех или части принадлежащих им акций в случае принятия общим собранием акционеров решения о согласии на совершение крупной сделки, если они голосовали против принятия решения о согласии на совершение либо не принимали участия в голосовании по этому вопросу. 

Выкуп акций Обществом осуществляется по цене 5,00 руб. за одну акцию.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций направляется в письменной форме регистратору общества (филиал АО «Сервис-Реестр» в г. Волгограде) по адресу: 400001, г. Волгоград, ул. Канунникова, д. 6/1, оф. 408. Требование о выкупе акций должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций, выкупа которых он требует.

Требование о выкупе акций должно быть предъявлено не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров.

Выплата денежных средств осуществляется  в течение 30 дней после окончания срока, установленного для предъявления требований о выкупе, путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора общества. 

            Директор ОАО «Випойл-Большое Судачье»


         А/А. Иванов









